24.01.2022р. Понеділок 
Укр..мова ,урок 4.
Час 12.05-12.45
Тема. Змінювання прикметників за родами і числами.
Мета: ознайомити учнів із зміною прикметників , навчити правильно визначати рід та число прикметників, розвивати зв’язне мовлення , складати речення,писати диктант , виховувати акуратне письмо.
Обладнання : підручник с.13-14, робочий зошит.
Хід уроку
1.Організація класу.
2.Мотиваційна діяльність.
Давайте згадаємо 
Що таке іменник? Прикметник?
Чи змінюються  іменники за родами і числами?
3.Перевірка домашнього завдання?
Дайте відповіді на запитання до прочитаного тексту «Каблучка»
Запитання 1
Як звати персонажів оповідання?
варіанти відповідей
 
Софійка і Марійка
 Софійка і Аліна
 
Аліна і Марійка

Запитання 2
Хто загубив каблучку?
варіанти відповідей
 
Софійка
 Аліна
 
 Марійка

Запитання 3
Куди впав перстень?
варіанти відповідей
 
Булькнув у ставок
 Упав у річку
 
 
Загубили на прогулянці


Запитання 4
Хто допомагав дівчинці шукати каблучку?
варіанти відповідей
 
Дядько Микола
 Рибалка
 
 Лісник


Запитання 5
Чому Софійка собі подумки докоряла?
варіанти відповідей
 
Хотіла похизуватися перед старшою сестрою
 
 Хотіла подарувати подрузі
 
 Хотіла прийти в школу з обновкою


Запитання 6
Звідки у Аліни з’явилася каблучка?
варіанти відповідей
 
Купила в магазині
 
Подарував брат
 
 Знайшла в пісочниці
Записуємо у зошиті
24 січня 
Класна робота
Дд
Слова , речення
с.13 читаємо правило 
вправа 1 виконуємо письмово.

Домашнє завдання 
[bookmark: _GoBack]С.14 вправа 2, вивчити правило на с.13
учнів
до активної роботи у класі та вдома

